

两家党组织全体党员发出倡议：

全力做好“家门口慈善”

本报讯(马彦如)近日,市慈善总会党支部与京口区正东路街道酒海街社区党委全体党员发出倡议:“感恩奋进·慈善惠民”,结对共建,全力做好“家门口慈善”,不负时代重托。

市慈善总会党支部和酒海街党委共有党员489名。为把党的温暖第一时间送至困难群众,做到群众有困难第一时间得到有效帮助,经两家党组织共同商定,决定向全体党员发出倡议:从我做起,从身边做好,全力做好“家门口的慈善”。

倡议提出,要按照民有所呼,我有所应,尽力而为,有力有序的精神,架起党组织与群众的连心桥,让慈善人与困难人成为“家里人”,做到主动发现,及时救助,精细管理,优质服务。

要形成稳固有力的慈善服务体制和机制。社区党委按照互联网+慈善要求,建成示范型慈善社工室;加强慈善志愿者队伍建设,加强志愿者和网格员规范化业务培训;加强调查研究,做到社区所有受助人员情况明、要求清、对策准,形成一对一准确帮扶措施。强化慈善理念宣传,推动慈善善举人人可为的慈善

理念深入人心,使慈善成为政府的有效补充,社区治理的有力助手,慈善工作者成为受助群众的贴心人。

要创新慈善救助方法,增强慈善救助的精准化,推动治标治本结合。做到慈善救助项目化;实行“幸福家园”村社互助工程常态化,鼓励更多乡贤和各界爱心人士踊跃参与慈善;把物质慈善与精神慰藉、心理辅导、个性化帮扶结合起来;组织和动员爱心企业和社会力量共同促进困难群众生产生活改善,更好地推动城区社区综合治理。

倡议发出后,得到两家党组织党员的积极响应,大家纷纷表示,平凡铸就伟大,奉献成就梦想,通过做好“家门口慈善”来体现人生价值,是一件非常有意义的事。正东路街道酒海街社区党委书记卜美琴表示,酒海街党委将以此为契,以党员为班底组建慈善社工服务团队,积极发挥慈善支援队伍作用,全心全意为群众服务,多渠道、全方位解决群众的“急难愁盼”,为创造和谐社会贡献力量。

组建14支“巾帼红”志愿服务队 边城常态化开展移风易俗主题宣传



本报讯(步婷 凤春)近日,为积极推行移风易俗,推进文明新风“吹入”千家万户,句容市边城镇组织开展“移风易俗树新风,弘扬美德传家风”主题宣传活动。

“要破旧立新,提倡婚事新办、要孝敬老人,提倡厚养薄葬、要关爱他人,提倡邻里守望……”活动现场,句容市“最美家庭”“文明家庭”代表陈鸣家庭,为参加活动的妇女同志作好家教好家风宣讲,分享经营和谐家庭关系的心得和感悟,并围绕“破旧立新,崇尚节俭”这一话题与大家交流互动、发出倡

议,呼吁大家自觉抵制陈规陋俗,发挥妇女同志“半边天”作用,弘扬传统美德,倡树文明新风。

在农村移风易俗难,主要难在村民过不去心头的“坎”,认为别人宴席办得“风光”,自己不能“低人一等”,而且人情往来的“历史欠账”,不“还礼”面子上也过不去,“人情消费”的持续攀升,加重了村民的经济负担和精神压力。“孩子能考上大学,大家都高兴,我家今年就收到好几份邀请,作为长辈人情往来上一笔不小的开销。”赵庄村村民潘虹告诉记者。

据了解,为深入推进移风易俗,倡导和培育社会文明新风尚,该镇积极动员各村妇联主席、巾帼志愿者组建起14支移风易俗“巾帼红”志愿服务队,常态化开展移风易俗主题宣传教育活动,

传承福家风,树文明新风。

“不讲排场、不比阔气、婚事简办能节省很多费用,省下来的钱都是小两口未来的生活基金,两个人在一起踏踏实实过日子,比什么都重要。”“百善孝为先”,尽孝当在老人健在时,平时常回家看看,多关心老人日常起居,让老人幸福度过晚年。”“巾帼红”志愿服务队的队员们利用茶余饭后的时间,乘着左邻右舍拉家常的机会,倡导身边亲朋好友、周边村民,从自己做起,从小事做起,做传播文明新风的有力践行者、宣传者,弘扬传统美德、抵制陈规陋习、践行文明理念。

边城镇相关负责人表示,将持续深入推进移风易俗,以丰富多彩的文明实践活动,进一步贴近群众、发动群众,潜移默化的影响群众的日常行为习惯,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。

以心暖“新”“新”心向融 健康路街道为新业态新就业群体做好服务



王隽 王君彦 栾继业

近日,市市场监督管理局、市外卖配送行业党委、市外卖配送行业工会联合会和京口区市场监督管理局、苏宁广场商圈党委共聚苏宁广场一楼大厅乐乐茶旁,参与“爱心冰柜”启动仪式。据悉,设立“爱心冰柜”便民服务点,旨在为外卖员们免费提供解暑冰水,给闷热天气下在户外工作的他们送去一丝清凉。

为保持现场领取秩序,及时对冰柜进行补给,苏宁商圈党委安排志愿者驻守点位。工作人员表示,“爱心冰柜”每日会补充饮用水,大家领取时都很有秩序,不多取不浪费。“我负责送苏宁广场

周边的外卖,以前出门,要带1000毫升的大水杯,还不够喝。现在有了‘爱心冰柜’,我每天喝完水就到这里来拿。”外卖小哥小吴开心地说。

近年来京口区健康路街道坚持党建引领,党工共建,积极探索新业态新就业群体工作路径,着力在健全组织圈、强化服务圈、融入治理圈等方面积极探索,引导他们在思想上“充电”、行动上“蓄能”、治理上“助力”。

构建“新”阵地,深化主题宣讲。健康路街道针对外卖骑手、快递小哥等新业态新就业群体流动性强、学习时间零散的特点,充分整合党群服务中心、新时代文明实践站、红色初心亭,打造集思想引领、暖心关爱、便民服务于一体的暖“新”加油站19处。暖“新”加油站内设置二十大专题学习角,鼓励新业态就业党员积极参学,附近社区也向他们提供常态化专项理论政策宣讲、知识普及等活动,鼓励新就业群体参与学习,不断提升政治素养。

聚焦“新”关爱,强化保障服

务。健康路街道聚焦新业态新就业群体需要,广泛开展“送身心健康、送法律援助、送温暖关爱、送服务保障”等关怀活动20多场,为新业态新就业群体提供看得见、摸得着的普惠服务。节日慰问、普法宣传、集体观影、健康体检等活动受到新业态新就业群体的一致好评。街道还定期开展“你有困难我来帮”主题活动,通过认领微心愿、对接职能部门等方式,协助解决新业态新就业群体的现实需求。

转变“新”身份,实现共同发展。健康路街道以党建带工建,协助武汉斑马快跑科技有限公司镇江分公司成立京口区网约车行业联合党支部并成立工会委员会。为充分发挥新业态新就业群体走街串巷、服务区域广、机动性强等优势,共聘请15名热心公益的外卖骑手担任社区兼职网格员,围绕环境卫生、安全隐患、矛盾纠纷等重点领域,通过问题反馈上传随手拍,一键参与社区治理,引导他们立足岗位争当先锋、投身发展提高意识、融入基层多做贡献。

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23087期)
中奖号码:3 4 16 19 24+4 5
体彩“排列3”(第23202期)
中奖号码:7 5 8
体彩“排列5”(第23202期)
中奖号码:7 5 8 3 8

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23087期)
中奖号码:7 3 8 5 9+狗
福彩“七乐彩”(第23087期)
中奖号码:2 5 10 11 18 24 28+17
福彩“3D游戏”(第23202期)
中奖号码:6 4 8
福彩“15选5”(第23202期)
中奖号码:1 2 5 7 15

电网检修公告

2023年8月2日,国网镇江供电公司将在镇江市丹徒区、润州区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

快来加入网上国网!



扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年8月1日

全市重大火灾隐患曝光

为确保全市消防安全形势总体稳定,有效防范化解重大消防安全风险,经报相关县政府同意,对4家严重影响公共安全重大火灾隐患单位实施挂牌督办,现予曝光。具体名单如下:

序号	隐患单位	地址
1	镇江思泊丽酒店管理有限公司	镇江市丹徒新城九华山南路300号
2	镇江诚瑞物业管理有限公司	丹徒区爱民路155号
3	丹徒区新城贵足堂足浴馆	丹徒区谷阳大道290号华瑞新城2幢
4	丹阳市卡福瑞汽配有限公司	丹阳市丹北镇后巷高桥村



7月31日,润州区南山街道檀山白龙湖社区组织暑假托班的小朋友来到江苏大学农机实验室,在大学生志愿者指导下体验了解各种农业装备机器人的功能,感受智能科技的魅力。石玉成 摄影报道